
Referat afdelingsbestyrelsesmøde afd. 19, 6. marts 2023 kl. 18.00 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde. Referatet er godkendt  

2. Opfølgning fra sidste møde 

• P-pladser foran garager og opmaling af båse på Solhvervsvej: 

Udsat til næste ordinære møde. Vi arrangerer møde med Michael Jacobsen 

• Fastelavn – hvordan gik det?  

Succes, men lokalet for lille. Måske samarb. med afd.20 også næste gang, så vi kan 

låne/booke deres lokale? Afregning: Fordelingen af udgifterne mellem afd. 19 og 17 ser 

fornuftig ud. 

• Online budgetkursus.  

Det fik vi ikke så meget ud af, da det var online og svært at se, hvad de pegede på i de 

store oversigter 

 

3. Meddelelser til/fra Langelandsgade/driftcenter 

Vi skal godkende indkaldelse til afdelingsmøde senest 8. marts (Mail Morten Homann). Maria 

beder dem at tilføje kommentar om kørsel og tilmelding til spisning. 

 

4. Afdelingsmøde 

• Mail fra Michael Jacobsen om forslag til afdelingsmøder og deltagelse fra drift. Vi (Maria) 

har sendt mail til Michael Jacobsen om at vi gerne vil have deltagelse af dem på 

afdelingsmødet. 

• Forslag fra bestyrelsen: 

Vi lavede forslag til videovervågning, metalfronter, affaldsøer, opdatering af husorden, 

overdækkede cykelskure, fjernelse af strøm fra garager, fjernelse af strøm fra kælderrum. 

Maria sender forslagene til AAB som så kan beregne, hvor stor huslejestigning de enkelte 

forslag evt. vil indebære. 

Julia/AAB sørger for vedligehold/råderetsændringsforslag 

• Svar til Julia på mail 16. februar om brev til beboere om råderet/vedligeholdelse.  

Vi har svaret, at vi foreslår hvid som standardfarve. Julia vil gerne have det præciseret. 

 

5. Marie: Info om træffetid og andre praktiske meddelelser (uddeling/opslagstavler/FB) Vi overvejer 

hver især hvilken info, vi synes der skal ud. TAGER VI PÅ ARBEJDSMØDET 27. marts  

 

6. Aktiviteter og kommende møder 

• Møde i Tryghedsgruppen 9.3. Hvem deltager? Maria skriver og beder dem bruge vores 

AABmail. Hun vil forsøge at deltage, og hører om Erik vil med. 

• Spisning med gl. bestyrelse 16.3. Vi tager bussen. Marie finder bustider. 

• Budgetmøde med AAB 21. marts hvor? I Langelandsgade, klokkeslæt vides ikke endnu. 

 

7. Åbent punkt: 

Ordinære møder på helligdage her i foråret: Aprilmødet flyttes til første onsdag efter påske, 

12.april kl. 18.00 (mødetid 17.30) 

ARBEJDSMØDE for de tre ordinære i bestyrelsen: Vi holder arbejdsmøde 27.marts kl. 17.00 til max 

21, så vi kan få færdiggjort primært husorden, forretningsorden og infoskrivelse. Marie sender 

indkaldelse med relevante vedhæftninger. 



 

Inventar beboerlokale – skal der anskaffes nyt efter fastelavn? (Kost,,fejebakke, engangsservice,. 

servietter) TAGER VI PÅ ARBEJDSMØDET 27. marts  

Konto hos INCO? Michael undersøger sikkerhed 

Maria undersøger typer af cykelanhængere (til bestyrelsen) 

Åbne vinduer i kælderrum - politik. – Michael J eller Espen TAGER VI PÅ ARBEJDSMØDET 27. marts  

 

8. Forretningsorden for bestyrelsens arbejde 

Tjek rettelser fra sidst og et par nye forslag/ændringer (vedhæftet) udsættes til næste gang 

TAGER VI PÅ ARBEJDSMØDET 27. marts  

 

9. DV-arbejde (Drift og vedligeholdelse) Er der noget i gang eller planlagt? 

Ingen bemærkninger. 

 

10. Økonomi 

Vi afventer budgetmøde 21. marts. 

 

Bestyrelsen 

Formand: Maria Høilund, Solhvervsvej 16, tlf. 28571388 

Sekretær: Marie Andersen, Solhvervsvej 12, a1902@aabnet.dk tlf. 24238538 

Beboerlokale/praktisk: Michael Petersen, Vorregårds Allé 96, a1903@aabnet.dk tlf. 53342110 
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